



碳纤维自行车仅重6.9千克

全球最顶尖赛车运营公司普罗迪夫的工程师,凭借着制造赛车的经验,研发了一款名为Hummingbird的自行车,仅重6.9千克,并且可以在五秒之内折叠起来,普罗迪夫宣称这是全球最轻质、折叠速度最快的自行车。

■ 据《环球时报》

实在是高!



巴勒斯坦男子自制2米高自行车

当地时间2017年9月5日,加沙地带,24岁的巴勒斯坦男子Alaa Saeedy自制了一辆2米高的自行车当作交通工具,在街头骑行。

■ 据新华社

国家网信办： 微信群等群主 应履行群组管理责任

国家互联网信息办公室7日印发《互联网群组信息服务管理规定》提出,互联网群组建立者、管理者应履行群组管理责任,即“谁建群谁负责”“谁管理谁负责”,依据法律法规、用户协议和平台公约,规范群组网络行为和信息发布。

国家网信办有关负责人表示,互联网群组方便了群众工作生活,但一些互联网群组信息服务提供者落实管理主体责任不力,部分群组管理者职责缺失,造成淫秽色情、暴力恐怖、谣言诈骗、传销赌博等违法违规信息通过群组传播扩散,一些不法分子还通过群组实施违法犯罪活动。

互联网群组指互联网用户通过互联网站、移动互联网应用程序等平台建立的,用于群体在线交流信息的网络空间,如微信

群、QQ群、微博群、贴吧群、陌陌群、支付宝群聊等。

规定要求,互联网群组信息服务提供者应落实信息内容安全管理主体责任,配备与服务规模相适应的专业人员和技术能力,建立健全用户注册、信息审核、应急处置、安全防护等管理制度。

规定强调,互联网群组信息服务提供者应对互联网群组信息服务使用者进行真实身份信息认证,建立信用等级管理体系,合理设定群组规模,实施分级分类管理,并采取必要措施保护使用者个人信息安全。

互联网群组成员在参与群组信息交流时,应遵守相关法律法规,文明互动、理性表达。该规定自2017年10月8日正式施行。

■ 据新华社

图说 | TU SHUO

专家：味道没差别
美国渔夫捕获罕见白龙虾



近日,美国缅因州48岁渔民阿列克斯·托德捕获一只相当罕见的白色龙虾。当地龙虾专家指出,这种白龙虾缺乏部分色素,可能是因为得了白化症,出现率仅为亿分之一。不过,虽然这只龙虾很罕见,但煮熟后的味道和普通龙虾不会有太大差别。

■ 据中新社

艺术家在美墨边境线创作 “萌娃”扒隔离墙张望



当地时间2017年9月6日,美国加州特卡特,法国艺术家JR在美墨边境线创作艺术作品,“萌娃”扒隔离墙张望。

■ 据中新社

伦敦“最高”跑道： 上班族楼顶跑步锻炼



近日,英国首都伦敦一栋16层的办公大楼楼顶新添置了150米长的屋顶跑道以鼓励上班族锻炼。

■ 据中新社

宝洁产品检出可致癌因素： 涉海飞丝等品牌

作为日化产品加工过程中产生的副产物,二恶烷因对人体具有一定的刺激性和致癌性让消费者谈之色变。在强生、霸王先后因二恶烷事件吃过苦头后,日前,宝洁公司的部分洗发产品也被检测出含有二恶烷。涉及沙宣、潘婷、伊卡璐、海飞丝4个品牌产品。

■ 据《北京商报》

火星发现38亿年历史硼酸盐 或为星球有生命重要线索

每日科学网5日消息称,美国国家航空航天局(NASA)的“好奇”号火星车,在红色星球上发现了38亿年历史的硼酸盐,由于硼化合物是“生命的关键”,这一发现使火星的可居住性大幅提升,也给了科学家们更多关于生命是否可能存在于红色星球上的重要线索。

■ 据《科技日报》

国际游客在澳消费逾2100亿元 中国游客贡献率最高

据澳大利亚媒体报道,截至6月的一年里,共有780万国际游客赴澳旅游,涨幅达9%,在澳消费超过此前400亿澳元(约合人民币2084亿元)的历史纪录,达409亿澳元(约合人民币2136亿元),较上年增长7%。其中最大的贡献来自于中国游客10%的增长。

■ 据《环球时报》

说事 | SHUO SHI

全国哪个地方的人最幸福？ 你应该猜不到：四川泸州

全国哪里的人最幸福？日前,清华大学幸福科技实验室发布了2016年度《幸福中国白皮书》。从总体来看,全国东南地区民众幸福指数明显高于其他地区。排在“幸福城市排行榜”第一位的是四川泸州,而北上广深四个一线城市则排在百名以外。该报告通过收集各地居民社交媒体上的信息,关注表露出的情绪,从快乐、投入、关爱、意义和成就五个维度,得出各地幸福指数值。

■ 据《都市快报》

格力为员工开建 3000多套住房 董明珠：不进入地产

在过去几年里,董明珠带领格力在多个领域进行多元化尝试,汽车产业就是其中之一。不过,她日前表示,格力不会对任何产业都“跨界”,不会随波逐流进入地产业。“格力是家电行业唯一一个不做房地产的。”她透露,格力已经在珠海开始建3000多套的“两房一厅”,要让每个员工不用为一套房子辛苦一辈子。

■ 据《证券日报》